

在国际社会上，有一个非常有意思的事情，韩国和日本的货币面额非常大，但是却没有美元值钱，要知道，这些国家都是发达国家，可是货币的价值怎么相差这么大呢？尤其是在和我国这么一个发展中国家进行对比的时候，货币的价值也并不高，明明是发达国家，货币怎么“不值钱”？



许多人出国，都需要兑换目的地国家的货币，我国到韩国和日本去旅游的人口是非常多的，所以，出门在外也需要兑换一些货币在身上。据了解，1000韩币只能够兑换1美元、100日元也只能兑换1美元，这让很多人都不禁在思考，发达国家的货币差值怎么这么大？所以也有很多人觉得，这两个国家的货币也太上不了“台面”了，事实是否就如人们所想？如何判断货币值不值钱，其实要从这两个方面来判断。

## 一、外汇汇率情况

如今国际已经连成了一个整体，各个国家之间的贸易往来是非常多的，如果其它国家对于另外一个国家货币的认可度较高，那么这个国家的货币也就相对比较值钱。



但是，在这两个国家之间，日元要比韩元更值钱一点，这主要是因为日元在国际上的认可度比较高，目前，日元在国际上的占比达到了5.4%，而且还是排在我国之前的，所以自然也并不能够因为日元能够兑换的美国的货币少，就说日元不值钱，是不能够一概而论的。

### 三、汇率也不能够代表货币价值

对于任何一个国家而言，都希望自己国家的货币更值钱，其它国家的货币能够兑换的本国货币越少越好。但是如果突然将自己国家货币的价值提高，其实对于自己国家也并不是非常有利的，毕竟本国货币升值，有利于商品进口，但是不利于商品出口。所以如果日本和韩国想要让自己国家的货币更值钱，其实也是可以重新更改货币面值，提高汇率的。